



КАЗАЧИЙ КРУГ

№ 41 (1313)
19 октября 2018 г.
kazachy_krug@mail.ru
12+
Издается с июля 1991

НЕТ УЗ СВЯТЕЕ БРАТСТВА!

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КАЗАЧИЙ ПАРАД

В честь Покрова Пресвятой Богородицы



Кубок победителя атаману Волгоградского казачьего округа Александру Кривенцеву вручили атаман Всевеликого войска Донского Виктор Гончаров и губернатор Ростовской области Василий Голубев

ПРАЗДНИК Покрова Пресвятой Богородицы - главный праздник донских казаков. Под Покровом Богоматери казаки не боялись ни вражеского огня, ни грозной стихии, переносили все испытания, защищая от врагов свою Родину и Православную веру. Традиционные молебен, парад казачьих округов Всевеликого войска Донского, Атаманский

и Губернаторский смотры казачьих учебных заведений состоялись 14 октября в честь Покрова Пресвятой Богородицы в столице донского и российского казачества - городе Новочеркасске.

→ 2-я стр.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Большой мир ее души

ТАК СЛОЖИЛОСЬ, что юбилей Галины Федоровны Мазиной и юбилей Дела всей ее жизни почти совпали: первый - в августе, а второй - в октябре 2018 года. Без малого полвека Галина Федоровна посвятила любимой работе - Дурновской основной казачьей школе Новоаннинского района Волгоградской области, которой исполнилось 130 лет.

Наши коллеги из газеты «Авангард» Новоаннинского района встретились с виновницей торжества накануне юбилеев...

Имя этой женщины известно не только в нашей области - в стране... Перед ее мудростью преклоняются «большие» люди.

Но я поражаю вас, уважаемые читатели, неизвестными гранями широкой души Галины Федоровны Мазиной. Постараюсь подарить виновнице торжества приятные минуты воспоминаний, а вам, мои дорогие, доставить удовольствие интересным чтением.

Наша Галина Федоровна - известный современный педагог России с преподавательским стажем 46 лет. Руководит Дурновской школой 45



лет. Опытный методист, компетентный в вопросах педагогики и психологии обучения и воспитания детей.

Сегодня Дурновская казачья школа признана лучшей казачьей школой России. Здесь проходят районные и областные семинары по обмену опытом. Уроки Галины Федоровны по биологии и химии интересны по-особому. Она беспрекословный авторитет в Хоперском казачьем округе, возглавляет общественную организацию Жен-Мироносиц, является уполномоченным по правам ребенка в Новоаннинском районе.

За многолетний, плодотворный труд награждена орденом «За Веру, Дон и Отечество», медалями «За возрождение

Донского казачества», «Маршал Советского Союза Жуков», многими другими государственными и казачьими знаками признания ее заслуг, она - Отличник народного просвещения РСФСР и СССР, Заслуженный учитель России, Ветеран труда. Ей присвоен казачий воинский чин - есаул. Она - победитель Национальной премии «Женщина года» в номинации «Образование».

Вместе с мужем Владимиром Яковлевичем воспитали двух сыновей, у них два внука и внучка...

→ 3-я стр.



НЕДЕЛЯ: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Керченская трагедия

Люди несут цветы к стеле города-героя Керчь на Мамаевом кургане. Беда больно отозвалась в сердцах волгоградцев. Память жертв массового убийства почтил также губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Красные гвоздики и розы у подножия - печальные символы трагедии... Пока известно о 20 погибших. Еще 50 человек пострадали. Взрыв в Керченском политехническом колледже прогремел 17 октября в полдень. Как сообщило следствие: 18-летний студент учебного заведения принес с собой охотничий карабин и расстрелял людей, а затем, предполагают эксперты, совершил самоубийство. Предположительно, молодой человек заложил и несколько взрывных устройств.

Меры поддержки

Новые дополнительные меры социальной поддержки на оперативном совещании объявлены губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым. Новый пакет предложений стал продолжением комплексных и масштабных изменений социальной сферы, начатых на прошлой неделе («Казачий Круг» от 12 октября 2018 года).

«В целях дальнейшего совершенствования системы социальной поддержки жителей Волгоградской области, предлагаю принять пакет дополнительных мер, направленных на поддержку молодых семей, многодетных семей, семей с детьми, семей с невысокими доходами, для приобретения ими собственного жилья. При этом, предлагаю в полной мере сохранить уже существующие меры в данной сфере, - сообщил губернатор.

Учитывая, что именно жилищный вопрос чаще всего является первоочередным и зачастую неподъемным для молодых семей, для многодетных семей, семей с невысокими доходами, предлагаю принять для этих категорий дополнительные меры поддержки:

Первое — поддержка молодых семей при оплате первоначального взноса по ипотеке.

Одна из главных проблем, с которой сталкиваются молодые семьи при решении жилищного вопроса, — отсутствие средств для оплаты первоначального взноса по ипотеке. Семьям, желающим приобрести жилье, одновременно необходимо порядка 300 тысяч рублей — в среднем это где-то 20% от стоимости квартиры. Некоторым семьям помогают родители, родственники, кому-то удалось накопить такую сумму. Однако у значительной части молодых семей такой возможности нет, и это является для них неподъемной задачей.

Для помощи именно таким молодым семьям в Волгоградской области будут предоставляться льготные займы на оплату первоначального взноса при приобретении жилья в новостройках. Ключевое условие участия молодой семьи в программе — наличие нуждаемости в улучшении жилищных условий и возраст каждого из супругов не выше 35 лет. Размер льготного займа — до 15% от стоимости жилья, но не более 300 тысяч рублей. Ставка — 3% годовых на срок до 5 лет.

Кроме этого, если у молодой семьи в течение срока займа рождается ребенок, будет списано 25% от основного оставшегося долга, а при рождении второго ребенка — еще 25%.

Второе — поддержка молодых семей, оформляющих ипотечный кредит.

Данная мера направлена на снижение финансовой нагрузки на молодую семью при оплате ежемесячных платежей по ипотечным кредитам. Большую часть расходов по оплате процентов по ипотеке молодым семьям при приобретении жилья в новостройках предлагается компенсировать за счет областного бюджета.

Получить поддержку смогут участники программы «Обеспечение жильем молодых семей» и любые молодые семьи, в которых возраст одного из супругов не превышает 35 лет. Размер компенсации рассчитывается, исходя из величины ключевой ставки Центробанка, но не более 15 тысяч рублей в месяц. Срок предоставления компенсации — ежемесячно в течение пяти лет. В среднем молодая семья сможет получить от 9 до 10 тысяч рублей в месяц или порядка 600 тысяч рублей за весь период компенсации. Таким образом, реальная стоимость кредита для них не превысит 3% годовых.

Предлагаю, чтобы эти две принципиально новые меры поддержки могли быть получены молодыми семьями и одновременно, и по отдельности.

Окончание на 2-й стр.



Меры поддержки

Окончание. Начало на 1-й стр.

Кроме того, у молодой семьи появится выбор: получение компенсации в размере ключевой ставки Центробанка на протяжении пяти лет, либо получение льготного ипотечного займа по ставке от 6,25% годовых на весь период — по программе ДОМ.РФ. У молодой семьи появится выбор, исходя из их возможностей и нашей поддержки.

Третье — поддержка многодетных семей.

Многодетным семьям особенно сложно нести ежемесячную финансовую нагрузку в виде процентов по ипотечному кредиту. Поэтому в Волгоградской области для них с 2019 года вводятся компенсации части процентов по ипотеке при приобретении жилья в новостройках. Размер компенсации составит величину ключевой ставки Центробанка, но не более 15 тысяч рублей в месяц. Срок компенсации — ежемесячно в течение 5 лет. Предполагается, что в среднем многодетная семья сможет получить от 9 до 10 тысяч рублей в месяц или 600 тысяч рублей за весь период компенсации. Таким образом, кредит для них обойдется по ставке не выше 3% годовых.

Четвертое — поддержка семей с детьми.

В основе своей касается использовавших средства материнского капитала для приобретения жилья в новостройках. Люди приобретают жилье за материнский капитал, и средств недостаточно, чтобы дальше можно было рассчитываться вовремя. Для таких семей предполагается предоставление компенсации части расходов по оплате процентов по ипотеке. Размер компенсации — 5,5% годовых, но не более 15 тысяч рублей в месяц. Срок компенсации — ежемесячно на протяжении 2 лет. В среднем размер компенсации составит 5-5,5 тысячи рублей в месяц или около 130 тысяч рублей за весь период.

Пятое — поддержка семей работников бюджетной сферы.

Жители Волгоградской области, основным местом работы которых являются региональные или муниципальные учреждения здравоохранения, образования, науки, спорта, культуры, социального обслуживания, работники в сфере государственной гражданской и муниципальной службы Волгоградской области, смогут получить компенсации части оплаты процентов по ипотеке при приобретении жилья в новостройках.

Размер компенсации — 5,5% годовых, но не более 15 тысяч рублей в месяц. Срок компенсации ежемесячно на протяжении 2 лет. В среднем размер компенсации составит от 7 до 7,5 тысячи рублей в месяц или более 170 тысяч рублей за весь период компенсации.

На практике новый пакет позволит реализовать две важнейшие задачи: во-первых, социальную — сделать доступным приобретение нового и комфортного жилья для молодых семей, многодетных семей и семей с детьми, семей с невысокими доходами; во-вторых, экономическую — мы сможем дополнительно стимулировать строительство нового доступного жилья для жителей Волгоградской области.

Поручая профильным органам исполнительной власти в установленном порядке принять необходимые нормативные акты в ноябре 2018 года и предусмотреть необходимые средства в полном объеме в областном бюджете на 2019 и плановый период 2020-2021 годов», — сказал губернатор.

Волгоград - город дружбы

Под таким названием 20 и 21 октября в Волгограде пройдет городской культурно-спортивный фестиваль среди национальных общественных объединений. Соревнования будут проходить на площадке волгоградского спортивного комплекса «Зенит» (ул. Таращанцев, 72). В 10 часов откроет городской культурно-спортивный праздник выступление национальных творческих коллективов.

Представители национальных общественных объединений города и области смогут посоревноваться в ловкости, меткости, выносливости и силе духа. Ожидается, что участниками праздника станут более десятка команд, представляющих национальные общественные объединения города. Традиционно мероприятие собирает более тысячи зрителей.

Участников ждут соревнования по шести видам спорта - мини-футболу, настольному теннису, гиревому спорту, перетягиванию каната, армспорту и дартсу. В состязаниях примут участие представители национальных общественных объединений Дагестана, Чечни, Осетии, Армении, Белоруссии, Калмыкии, Ингушетии, Татарстана, а также Индии, Афганистана, Гвинеи (Конакри), представители арабских стран. Впервые свою команду представит Нигерия.

Отметим, целями фестиваля является пропаганда здорового образа жизни, а также развитие сотрудничества и укрепление дружеских отношений между жителями Волгограда различных национальностей, а организаторами мероприятия выступают: комитет по культуре и комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда при информационной поддержке областного комитета по делам национальностей и казачества.

Егор КОЗЛОВЦЕВ,
главный специалист сектора мониторинга и анализа межконфессиональных отношений
Комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области

Служба информации редакции газеты «Казачий Кругъ»
Тел. 93-17-48, e-mail: kazachy_krug@mail.ru



Объявления и реклама

ежедневно с 8.30 до 17.00

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ФОРУМ

Дорогами казаков

ГЛАВНЫМ мероприятием межрегионального форума «Неделя туризма в Волгоградской области «К победам 2018» стала презентация Всероссийской выставки туристских маршрутов «Дорогами казаков».

Григорий УРЯДНИКОВ.
Фото Сергея ПУЧКОВА

В ней приняли участие руководители органов исполнительной и законодательной власти Волгоградской области, Федерального агентства по туризму, Министерства культуры РФ, Ассоциации внутреннего и въездного туризма России, Управления гуманитарного сотрудничества и развития общественной дипломатии Россоотрудничества, Федерального агентства по делам национальностей, Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, Российского союза туристической индустрии, представители городов-организаторов ЧМ-2018, регионов России.

Развитие туризма и сохранение культуры казачества — главные темы, которые обсуждались на заседании круглого



Александр Бирюков



Леонид Титов



Олег Кириченко

стола «Продвижение культурно-познавательных маршрутов, связанных с историей казачества». Председатель комитета по делам национальностей и

казачества Волгоградской области Леонид Титов от имени администрации области поприветствовал участников встречи. «Нынешний форум послужит

доброму, славному делу возрождения казачества, — отметил он.

Окончание на 6-й стр.

КАЗАЧИЙ ПАРАД

В честь Покрова Пресвятой Богородицы

Окончание.
Начало на 1-й стр.

С раннего утра на Соборной площади собрались казаки округов Всевеликого войска Донского. Началось торжество с возложения цветов к памятникам донских атаманов и героев М.И. Платову, Ермаку Тимофеевичу, генералу Я.П. Бакаланову, Примирения и согласия и в Усыпальнице героев Дона. Поклониться героям пришли казаки во главе с Войсковым атаманом казачьим генералом Виктором Гончаровым. Торжественную Литургию в честь Покрова Пресвятой Богородицы провел глава Донской митрополии, митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий. Затем действие переместилось на Соборную площадь - площадь Ермака, где началось торжественное построение казачьих обществ и кадетских учебных заведений.

Казачьим приветствовал Атаман Всевеликого войска Донского Виктор Георгиевич Гончаров, губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев, заместитель Полномочного представителя Президента РФ в Южном федеральном округе Анатолий Александрович Сафронов, митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий.

По завершении торжественного митинга на площади Ермака начался парад и Атаманский смотр парадных расчетов казачьих округов Всевеликого войска Донского и казачьих учебных заведений, а также традиционный Губернаторский смотр казачьих кадетских корпусов и профессиональных учебных заведений. В праздничных мероприя-



тиях приняли участие более 1000 казаков, представляющих 11 из 16 округов Всевеликого войска Донского, расположенных на территории Ростовской, Волгоградской, Астраханской областей и Республики Калмыкия. Систему казачьего образования представили более 1100 кадет и студентов.

Парад по традиции открыл парадный расчет барабанщиц Белокалитвинского Матвея Платова казачьего кадетского корпуса и знаменная группа Войска Донского с Государственным флагом Российской Федерации и Войсковым знаменем. Парадные расчеты казачьих округов прошли под звуки Астраханского казачьего оркестра. Завершили парад расчет роты территориальной обороны мобилизационного резерва Вооруженных Сил РФ, полностью сформированной из казаков Войска Донского.



В Атаманском смотре-конкурсе победителем смотровой выучки среди парадных расчетов казачьих округов Всевеликого войска Донского стал парадный расчет казаков Волгоградского округа во главе с атаманом Александром Кривенцевым. Атаман Всевеликого войска

Донского Виктор Гончаров и губернатор Ростовской области Василий Голубев вручили победителям переходящие победные кубки и другие награды. Завершился праздник прохождением казачьего конного взвода и выносом Государственного флага РФ и Войскового знамени.

по адресу: Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д.15

e-mail: kazachy_krug@mail.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00,3.00 Новости
9.15 «Сегодня 22 октября. День начинается»
9.55,3.20 Мадридский приговор
10.55 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1

5.00,9.15 Утро России.
9.00,11.00,14.00,20.00 Вести.
9.55 «О самом главном» Шоу (12+)

РТВ

5.00,9.00 «Военная тайна»
6.00 «Документальный проект» (16+)

РОССИЯ К

5.00,9.15 Утро России.
9.00,11.00,14.00,20.00 Вести.
9.55 «О самом главном» Шоу (12+)

МАТЧ ТВ

5.00 «РУССКИЙ ДУБЛЬ»
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД»

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Ералаш» (0+)
6.45 «Робинзон Крузо. Очень обитаемый остров»

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.45 «Робинзон Крузо. Очень обитаемый остров»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00,3.00 Новости
9.15 «Сегодня 23 октября. День начинается»

РОССИЯ 1

5.00,9.15 Утро России.
9.00,11.00,14.00,20.00 Вести.
9.55 «О самом главном» Шоу (12+)

РТВ

5.00,9.00 «Военная тайна»
6.00 «Документальный проект» (16+)

РОССИЯ К

5.00,9.15 Утро России.
9.00,11.00,14.00,20.00 Вести.
9.55 «О самом главном» Шоу (12+)

Объявления и реклама

ежедневно с 8.30 до 17.00



по адресу: Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д.15

e-mail: kazachy_krug@mail.ru

